
SCHRIFTELIJKE VRAAG
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van MATTHIAS DIEPENDAELE
datum: 17 juli 2017

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Stadhuis Zottegem  -  Beheersplan en restauratiedossier

Het stadhuis van Zottegem dateert uit 1862 naar ontwerp van Emile Vanhoecke-Peeters. 
Het betreft een hoekpand van het dubbelhuistype met drie bouwlagen. Het heeft een 
centrale plaats op de Zottegemse Markt. Van het stadhuis zijn de gevels en bedaking 
beschermd en is de omgeving beschermd als stadsgezicht. Het stadhuis is eigendom van 
de stad Zottegem. 

Uit het antwoord van de minister op mijn schriftelijke vraag nr. 54 van 19 oktober 2016 
blijkt dat het beheersplan van het stadhuis van Zottegem begin 2016 geadviseerd en 
besproken werd. Daarnaast bleek toen dat het dossier voor de restauratie van de gevels 
en het dak klaar was om ingediend te worden. 

1. M.b.t. het beheersplan voor het stadhuis van Zottegem.

a) Wanneer werd het beheersplan gefinaliseerd?

b) Wanneer werd het beheersplan voor goedkeuring ingediend?

c) Wat is de stand van zaken wat betreft goedkeuring?

2. M.b.t. het restauratiedossier.

a) Wanneer werd het restauratiedossier ingediend voor inhoudelijke goedkeuring? 

b) Wat is momenteel de stand van zaken? 

c) Kan er ingeschat worden wanneer de erfgoedpremie effectief toegekend kan 
worden? 



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 401 van 17 juli 2017
van MATTHIAS DIEPENDAELE

1. Het beheersplan voor het stadhuis van Zottegem is nog niet ingediend voor 
definitieve goedkeuring. Op 6 juli 2017 gaf het agentschap Onroerend Erfgoed al een 
advies hierop, waardoor het kan aangepast en ingediend worden. 

2. Er werd nog geen restauratiedossier ingediend voor goedkeuring. Dit kan gebeuren 
na de goedkeuring van het beheersplan. Eens ingediend, wordt het premiedossier 
geplaatst op de wachtlijst van de nog goed te keuren premies die chronologisch 
worden toegekend afhankelijk van de beschikbare middelen.


